ДЕПАРТАМЕНТ КУЛЬТУРЫ ГОРОДА МОСКВЫ

Государственное автономное учреждение культуры города Москвы "Парк культуры и отдыха "Красная Пресня"

(ГАУК г. Москвы ПКиО "Красная Пресня")

123100, Москва, Мантулинская ул., д.5, стр.2

Тел./факс +7 499 256-13-02

E-mail: parkkrasnayapresnya@culture.mos.ru, www.p-kp.ru

ОКПО 05112896, ОГРН 1027739692188, ИНН/КПП 7703032947/770301001

Общественный совет Государственного автономного учреждения культуры города Москвы "Парка культуры и отдыха "Красная Пресня"

Председатель Совета:

Шаршавицкая Татьяна Михайловна – директор ПКиО «Красная Пресня»

Ответственный секретарь Совета: Писанец Марина Викторовна – помощник директора ПКиО «Красная Пресня»

Члены Совета:

- 1. Прудников Владимир Владимирович Заместитель Главного продюсера Российского информационного телеканала «Россия 24»
- 2. Саламатова Дарья Владимировна Директор Департамента развития и новых видов бизнеса Центра Международной Торговли
- 3. Ромашкевич Анастасия Юрьевна Заместитель главного редактора журнала «AD»
- 4. Рейнхиммель Юрий Александрович Помощник юрисконсульта
- 5. Краснова Мария Алексеевна

Студентка направления "Реклама и связи с общественностью" факультета Государственного управления ($\Phi\Gamma$ У) Российской академии народного хозяйства и государственной службы при президенте РФ

6. Старцева Марина Владимировна Заместитель директора ПКиО «Красная Пресня» по развитию